

乐活随拍

“不到长城非好汉”，登上长城这一天开始，我似乎成为了“女汉子”，我爱长城。



天空蔚蓝。我望着前面的旅人，旅人透过镜头，我们都眺望着远方。



这是一个无名的小湖，旅途 中，往往是这种不经意间的景色最让人印象深刻，涂成翠绿色的小船，好想上去乘一下。

市西初级中学 钮晶莹

## »»征稿启事

1、“乐活随拍”栏目向同学们征集摄影作品，无论是温馨的家、家里某个最爱的角落、摆设、喜爱的宠物、植物、热爱的运动，还是和家人或者好友在一起的开心时光……通通欢迎。要求：三张照片，配上100字以内图片说明，文字力求简捷、新颖、有趣。

2、想要和大家分享孩子成长中的感慨、心得，想要以特别的方式与孩子与孩子沟通吗？“家长博客”栏目向家长征集写给孩子的一封信，以书信或日记的形式，把平时没能对孩子说出口的话写下来，字数800字左右，如若配上亲子照片则更佳。

来稿请发到邮箱：39260913@qq.com。

家长博客

## 1+1不一定等于2

泠泠：

亲爱的臭宝，首先妈妈要恭喜你顺利完成了小升初的人生转折点。在这样一个时刻，妈妈最想对你说的是：中学和小学是两个截然不同的学习阶段，这个阶段更多的是需要来自你自身的规范与约束，虽然妈妈会一直陪伴在你左右，但那种陪伴会和小学时候不一样哦。

还记得小学时，每天妈妈督促你学习，会帮你检查作业吗？这将一去不复返！

还记得小学时，每次你忘带学习用品，妈妈都会送到你教室门口吗？这将一去不复返！

还记得小学时，每次你被老师批评时，我会生气得不理你，甚至给你颜色看吗？这将一去不复返！

.....

亲爱的臭宝，所有的一去不复返，不是因为妈妈不爱你，而是因为妈妈太爱你！妈妈要看着你从长出丰满羽翼到能在天空自由翱翔。妈妈不能代替你飞翔，但一定会默默关注你的每一次成长。

此时此刻妈妈最想和你说的一句话是：1+1不一定等于2。我想把第一个“1”界定为智慧，第二个“1”界定为勤奋。臭宝，智慧你一定有吧！妈妈也觉得你是个很聪明的孩子，至少比我小时候更聪明些。“勤奋”是读好书的利器。从古至今太多励志名言中都提到过“勤奋”，都肯定了“勤奋”在学习中的重要性。妈妈觉得你经过了五年的小学学习，已经明白学习是自己的事情，知道了学习必须付出努力，并且已经用行动很好演绎了“勤奋”一词，妈妈以你为荣。妈妈今天想说的是：智慧你有了，勤奋你做到了，但不代表一定成功！这也就是我之前和你提到过的：“1+1不一定等于2！”虽然听来有些丧气，但你仔细想想是不是这样呢？首先每个人期待的成功是不同的，我觉得进步就是成功，可能你不这样想。之所以这样说，因为作为妈妈，我太了解你了，你对自己的要求是何其的高，有时甚至有点苛刻。好吧，我暂且认同你要的成功。那是不是智慧+勤奋一定等于成功吗？再想想吧！是不是你每次认真复习就能考到好成绩？是不是你猛练跑步就能跑第一？是不是你大量刷题就能次次满分？事实是都不是这样的！事实是“1+1可能等于2，也可能不等于2！”所以当等于2时那最好了，那不等于2，其实也是非常正常的，知道吗？结果很重要，但过程更重要，因为只要智慧和勤奋在，就算今天没成功，明天定会成功的！一定要相信这点哦！

臭宝，1+1不一定等于2！但1+1一定有收获的！妈妈希望你成功，但更期待你收获成长的快乐！

祝：臭宝天天快乐！

爱你的妈妈

